

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ГАВРИЛКО П.П. Фінансова глобалізація як головна рушійна сила розвитку світової економіки	3
КОЧУК С.І. Національні моделі соціально-економічного розвитку як результат економічної політики	6

Інноваційно-інвестиційна політика

БУЛКІН І.А., ДЕНИСЮК В.А. Оцінювання динаміки фінансування інноваційної діяльності в промисловості України (1998–2015).....	11
КРАСНОЖОН С.В., ПІДДУБНИЙ В.А. Інновації в освіті	19

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

ВИННИК В.А., ЗАЙНЧКОВСЬКИЙ А.О. Підвищення ефективності господарської діяльності підприємства	23
МУСІЄНКО В.Д., ШИРКОВ І.В. Проблеми і перспективи визначення показників конкурентоспроможності підприємств металургійного комплексу України на засадах інноваційного розвитку	26
ІВАНЮТА Т.М., БЕРСЕНЕВА Г.О. Економічне обґрунтування поняття адаптації підприємства	32
КВАСОВА О.П. Системний підхід до управління активними операціями банків	35
КАБАЛЮК А.І., ГРИГОРЦІВ М.В. Управління інвестиційною діяльністю підприємства	40
КОВАЛЬ О.В. Теоретичні аспекти податкового регулювання суб'єктів індустрії програмної продукції	43
СТОРЧОВА Т.В., ЗАЙНЧКОВСЬКИЙ А.О. Сутність та зміст стратегічного управління підприємством	47
КОВАЛЬЧУК І.В., ШЕВЧУК В.К. Основні етапи управління капіталом підприємства	50
КОЛОДІЙЧУК А.В. Готельні мережі як ефективний спосіб ведення бізнесу в індустрії гостинності: світовий досвід	54
РУСІНА Ю.О., КОСИЧ Т.І. Управління фінансовим станом підприємства та шляхи його покращення	57
ЛАПАКУЛИЧ М.Ю. Застосування процесного підходу до управління діяльністю банків в Україні	62
ЛЯСКОВЕЦЬ О.В. Економічна безпека підприємств машинобудування: класифікація, основні фактори впливу в сучасних умовах	66
ОСАДЧА Г.Г., ПУШКАРЬОВА М.В. Облік доходів у системі управління підприємством	71
ТРУШ Ю.Л., ПАЦЕНКО Л.С. Розвиток підприємства в сучасних умовах ринкового середовища	76
БАСЮК Т.П., МАЛІНОВ В.А. Забезпечення фінансової стійкості підприємства в умовах нестабільного економічного середовища	79
КОВАЛЬЧУК І.В., МУРЕНКО Л.П. Механізм розподілу та використання прибутку підприємства	81
РЯБУХА Г.І. Фактори ефективності діяльності підприємств галузі тваринництва у ринковому середовищі	84
ГРИГОРЦІВ М.В., ФОМЕНКО А.О. Напрями підвищення ефективності використання матеріальних ресурсів на підприємстві	88
ЧЕРЕМШУК М.М., ГРИГОРЦІВ М.В. Особливості формування і розподілу прибутку малого підприємства	91

Розвиток регіональної економіки

ГОЛІЙ Н.П. Сучасний стан та оцінка технічного забезпечення особистих селянських господарств Волині	95
--	----

Соціально-трудові проблеми

ВАЖИНСЬКИЙ Ф.А. Перспективні напрями використання трудового потенціалу та його роль у розвитку сільських територій	100
КИРИЧЕНКО О.М. Щодо аналізу стану соціальної сфери України в умовах економічної кризи	103
БУЛАХ Т.М. Моделювання соціального розвитку села на перспективу	110
РУСІНА Ю.О., ОПОЛОНЕЦЬ А.Г. Організація і управління системою фінансово-економічної безпеки на підприємстві	115